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Ehdota vuoden 
kulttuuritekoa 2025
Hailuodon kunta hakee ehdokkaita vuoden 
kulttuuriteko 2025-tunnustuspalkinnon saajaksi.

Hailuodon kunnan sivistys- ja hyvinvointilautakunta 
on päättänyt palkita vuoden kulttuuriteon 
500 € lahjakortilla ja kolme eniten ehdotettua 
kulttuuritekoa kunniakirjalla.

Palkinnon perusteena on jokin ponnistus kulttuurin 
alueella. Vuoden kulttuuriteko voi tarkoittaa eri 
asioita ja se voidaan ymmärtää laajasti. 

Kulttuuriteon/toiminnan tunnusmerkki on, että se 
on monenlaista kulttuurin osa-alueita koskettavaa 
toimintaa, joka on olemassaolollaan tai toiminnallaan 
kehittänyt, rikastuttanut tai monipuolistanut kunnan 
kulttuurielämää.

Jokainen voi ehdottaa yhtä kulttuuritekoa 
perusteluineen. Sivistys- ja hyvinvointilautakunta 
valitsee eniten äänitä saaneista ehdotuksista 3–5 
kulttuuritekoa ja päättää esitettyjen perustelujen 
sekä demokraattisen päätöksen teon pohjalta 
vuoden kulttuuriteon.

Vuoden kulttuuritekoa voi ehdottaa täyttämällä 
paperisen lomakkeen tai kunnan kotisivujen 
kautta. Paperiset lomakkeet palautetaan kirjastoon. 
Ehdotuksia otetaan vastaan ajalla 27.10.25-30.11.25.
 
Palkinto luovutetaan Hailuodon kunnantalolla 
järjestettävässä tilaisuudessa tammikuussa 2026.

Lomakkeeseen pääsee tästä linkistä:
link.webropolsurveys.com/S/C1871A34960CEBA5
tai alla olevalla QR-koodilla.

Hailuodossa 27.10.2025
Sivistys- ja hyvinvointilautakunta

Hailuotolainen, tämä on 
kutsu sinulle: Tule mukaan 
Hailuodon kunnan 
museotoimikuntaan
Toimikunnan tehtävä on edistää Hailuodossa 
erityisesti Kniivilän museon säilymistä, kartoittaa sen 
korjausrakentamisen tarpeita sekä kehittää saaren 
perinnetoimintaa laaja-alaisesti. Museotoimikunta 
myös huolehtii, että kotiseutumuseo Kniivilän 
esineistö pysyy kunnossa.

Toimikunta on mukana suunnittelemassa Kniivilän 
kesäkauden tapahtumia ja tukee Hailuodon 
historiahankkeiden suunnittelua, toteuttamista ja 
tuotteistamista osana kunnan kehittämistä, johon 
liittyy myös konkreettisesti matkailun edistäminen.

Museotoimikunnassa on seitsemän jäsentä sekä 
kunnanhallitusta edustavat jäsenet. Museotoimi-
kunnan toimikausi on 2025-2029.

Kiinnostuitko? Loistavaa!

Lähetä sähköpostia 18.11.2025 mennessä 
osoitteeseen: kunnanvirasto@hailuoto.fi

Tervetuloa mukaan pitämään huolta 
kulttuuriperinnöstä.

Hailuodon kunta

Ilkivaltaa urheilukentällä
Urheilukentällä on käyty viime aikoina ajamassa 
ajoneuvoilla juoksuradoilla ja pituushyppypaikalla. 
Ajoneuvojen renkaista jää jälkiä pehmeisiin pintoihin. 
Jälkien korjaamisesta aiheutuu ylimääräistä työtä 
ja kustannuksia. Ilkivallan vuoksi urheilukentän 
kameravalvontaa tullaan lisäämään.

https://link.webropolsurveys.com/S/C1871A34960CEBA5
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Palveluliikennekokeilu 
Hailuodossa marras-
joulukuussa 2025 
Hailuodon kunnan alueella kokeillaan kuljetus-
palveluihin oikeutettujen asukkaiden  asiointi- ja 
virkistysajopalveluliikennettä marras-joulukuussa 
2025.  

Kuljetuspalvelut eivät koske VPL-kuljetuksiin 
oikeutettuja. 

Palvelukyytiä on mahdollista tilata: 

•	 Maanantaipäiville klo 12.00 - 14.15  
väliselle ajalle.

•	 Torstaipäiville klo 13.00 - 16.00 
väliselle ajalle.

•	 Lauantaina 8.11.2025 Hailuoto-seuran 
Hailuoto-päivään, joka alkaa klo 14.00.  

Tilaaminen:

Kyyti tilataan suoraan Hailuodon Taksipalvelu Teija 
Siekkiseltä puhelimitse viimeistään kuljetustarvetta 
edeltävänä päivänä klo 17 mennessä numerosta 
040 1506 906.  

Palvelukyyti on esteetön.  

Kyydin omakustannushinta on viisi euroa.

Palveluliikenne rahoitetaan 
Hailuodon kunnan lahjoitusvaroilla.

Hailuodon kunta

Hailuodon kunnan 
rakennusjärjestyksen 
uudistaminen, OAS
Hailuodon kunta on ryhtynyt uudistamaan 
rakennusjärjestystä. Uudistamisen tavoitteena on 
rakennusjärjestyksen ajantasaistaminen 1.1.2025 
voimaan tulleen rakentamislain mukaiseksi. Nykyinen 
rakennusjärjestys on hyväksytty kunnanvaltuustossa 
27.4.2021.

Koska rakennusjärjestys koskettaa monia 
yhteisöjä, kuntalaisia, yrityksiä, viranomaisia ja 
muita tahoja, on vuorovaikutus ja osallistaminen 
tärkeää rakennusjärjestystä valmisteltaessa. 
Rakennusjärjestyksen uudistamisprosessin 
eri vaiheet ovat aloitusvaihe, luonnosvaihe, 
ehdotusvaihe, hyväksymisvaihe ja voimaantulo.

Osallistumis- ja arviointisuunnitelma (OAS) on 
nähtävillä:
•	 Hailuodon kunnan kotisivuilla  

hailuoto.fi/paatoksenteko/esityslistat-
poytakirjat-ja-muistiot/ kohdassa Kuulutukset.

•	 Kunnanviraston aulassa kunnanviraston 
aukioloaikoina.

Mahdolliset mielipiteet ja muistutukset nähtävillä 
olevista rakennusjärjestyksen vaiheista tulee 
toimittaa nähtävilläolon aikana (OAS 29.10 
– 29.11.2025) Hailuodon kunnan teknisiin 
palveluihin (tekninen@hailuoto.fi). Mielipiteessä 
tai muistutuksessa tulee olla maininta  
”Hailuodon kunnan rakennusjärjestys 2025”.

Hailuodon kunta
Viranomaislautakunta

Teatterimatka Kemiin 5.12.2025 + 65-vuotiaille hailuotolaisille
Tervetuloa mukaan teatterimatkalle 5.12.2025 Kemin teatteriin katsomaan esitystä Jossain pohjoisessa.  
Lisätietoa esityksestä https://www.keminteatteri.fi/esitys/jossain-pohjoisessa/

Lähtö Hailuodosta aamulla klo 9.00 lautalla (bussi lähtee Mäntyniementien haarasta klo 8.10). Kemiin saapuminen 
n. klo 11.30, jossa lounas. Esitys alkaa klo 13.00, jonka jälkeen paluu Hailuotoon. Matkan omakustannehinta on 
28 € /henkilö, johon sisältyy bussimatka, lounas, teatterilippu sekä kahvit linja-autossa. Matka järjestetään, mikäli 
ilmoittautuneita on 30.

Sitovat ilmoittautumiset 19.11.2025 mennessä koordinaattori Mervi Pirkola, p. 040-650 3072 /  
mervi.pirkola@hailuoto.fi. Ilmoittautumisen jälkeen maksu tilille FI78 5030 0710 0002 02 / OKOYFIHH  
Viitteeksi teatterimatka sekä ilmoittautujan nimi. Teatterimatka kustannetaan lahjoitus- ja testamenttivaroista 
sekä Eläkeliiton Hailuodon yhdistys ry avustuksesta.

Lisätietoa:	 Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen koordinaattori Mervi Pirkola, p. 040-650 3072
		  Hailuodon eläkeliiton puheenjohtaja Anna-Liisa Piekkola, p. 040-748 8806

https://hailuoto.fi/paatoksenteko/esityslistat-poytakirjat-ja-muistiot/
https://hailuoto.fi/paatoksenteko/esityslistat-poytakirjat-ja-muistiot/
mailto:tekninen%40hailuoto.fi?subject=
https://www.keminteatteri.fi/esitys/jossain-pohjoisessa/
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HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiinteaSeuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi /hailuoto   hailuotokiintea

HAILUOTO

OULU 27

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Kiinteän yhteyden työmaalla vietettiin avointen ovien päivää 
lokakuun alussa. Yleisöllä oli tilaisuus tutustua Riutun siltaan ja 
Huikun työsiltaan sekä esittää kysymyksiä hankkeen väelle.

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Työpenger on purettu Riutun sillan alta.

Työpenger on nyt kokonaan purettu Riutun 
sillan alta. Louheella on korotettu pengertietä 
siltojen välillä ja Riutunkarin rannassa.

Siltojen väliselle tieosuudelle on tehty kantava 
kerros ja asfaltoinnit on syksyn osalta saatu 
maaliin. Kaiteiden asennusta aloitellaan.

Huikun sillan työntöasennus valmistuu mar-
raskuun alussa. Seuraavaksi päästään asenta-
maan laakerit välitukien ja sillan kannen väliin. 
Kannen muottityöt saadaan valmiiksi vuoden 
loppuun mennessä, ja tammikuussa alkaa rau-
doitus. Kansi valetaan keväällä.

Kerromme lisää rakentamisen 
edistymisestä marraskuun 

uutiskirjeessä!

Liity postituslistalle täällä:

Yleisöä tutustumassa työmaahan Huikussa ja 
Riutussa avointen ovien päivänä.
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Kehonkoostumusmittaus 
Hailuodon liikuntahallilla
Kehonkoostumusmittaus toimii ajanvarauksella. 
Ti 25.11. klo 10.00-17.00 ja ke 26.11. klo 8.30-12.00
lisätietoja ja ajanvaraus 044 4973 566 
petri.partala@hailuoto.fi

Mitä kehonkoostumusmittaus mittaa?

•	 Olennaisimpia tarkasteltavia muuttujia ovat 
kehon rasvavarastot ja niiden sijainti.

•	 Kokonaisrasvaprosentti on huomattavasti 
luotettavampi mittari painon sopivuuden tai 
ylipainon määrän arviointiin kuin painoindeksi 
(=BMI).

•	 Lihas- ja nestetasapainomittaukset saattavat 
etenkin ikääntyneemmillä paljastaa puutteita 
ravitsemuksessa sekä liian yksipuolisen tai 
vähäisen liikunnan.

•	 Seurantamittaukset paljastavat 
elintapamuutosten onnistumisen, vaikka vaaka 
ei sitä aina kertoisikaan.

Kuinka testi tehdään?

Testissä seistään paljain jaloin, liikkumatta noin 3min 
ajan InBody -laitteen päällä kosketuselektroneista 
kiinni pitäen. Testistä saa palautteen heti.

Ennen testiä on:

• oltava ravinnotta ja juomatta n. 1 tunti ennen 
mittausta
• vältettävä alkoholinkäyttöä 2 vrk ennen mittausta
• vältettävä voimakasta fyysistä rasitusta 12 tuntia 
ennen mittausta
• vältettävä diureettien (nesteenpoistolääkkeiden) 
käyttöä mittausta edeltävinä päivinä
• tyhjennettävä virtsarakko n. 1/2 tuntia ennen 
mittausta

Testi sopii: kuntoilijoille, laihduttajille ja urheilijoille, 
kaikille painonhallinnasta kiinnostuneille sekä 
henkilöille, joilla on tarvetta arvioida ravitsemustilaa 
ja jotka ovat riskissä sairastua diabetekseen ja 
sydän- ja verisuonisairauksiin. 
Testissä pitää pystyä seisomaan omatoimisesti ilman 
tukea. 

Mittausta ei voida tehdä, jos olet raskaana tai 
käytät sydämen tahdistinta.

Hailuodon ikääntyneiden 
palveluopas julkaistiin 
vanhustenviikolla
Ikääntyvien kuntalaisten hyvinvoinnin ja 
toimintakyvyn edistäminen on kunnan keskeinen 
tavoite. Ikääntyneiden palveluoppaan tarkoitus on 
tarjota ajankohtaista tietoa niistä palveluista, joita 
on tarjolla ikääntyneiden hyvinvoinnin, osallisuuden 
ja arjen tueksi.

Opas sopii ikääntyneen itsensä sekä hänen 
läheistensä käyttöön. Kun palveluista tiedotetaan 
monikanavaisesti, asukkaat saavat tietoa niiden 
olemassaolosta ja voivat harkita niiden käyttöä. 
Oppaassa palvelukuvaukset ovat lyhyitä ja ohjaavat 
hakemaan ajantasaisen tiedon ja lisätietoa muun 
muassa internetsivuilta ja kuntatiedotteesta.

Hailuodon ikääntyneiden palveluopas on valmisteltu 
yhteistyössä vanhus- ja vammaisneuvoston 
edustajien, yhdistysten, järjestöjen, Hailuodon 
seurakunnan toimijoiden, yksityisten 
palveluntuottajien sekä hyvinvointialueen ja 
kunnan työntekijöiden kanssa. Pohjois-Pohjanmaan 
hyvinvointialue (Pohde) julkaisee myös omaa 
opastaan ikäihmisten palveluista.

Palveluopas on osa Hailuodon hyvinvointi-
suunnitelman 2024–2025 toimenpiteitä ja 
sen painatus on kustannettu testamentti- ja 
lahjoitusvaroin. 

Painettua opasta on saatavilla kirjastolta, sosiaali- 
ja terveysasemalta sekä kunnantalolta. Opas on 
luettavissa ja ladattavissa kunnan sivulta osoitteesta 
hailuoto.fi/hailuodon-ikaantyneiden-palveluopas-
on-julkaistu

Hailuodon kunta

mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
https://hailuoto.fi/hailuodon-ikaantyneiden-palveluopas-on-julkaistu/
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Senioriliikuntaa
maanantaisin
-	 miesten venyttely- ja nivelten liikkuvuus-		
	 jumppa klo 8.30-9.15    
-	 omatoiminen kuntosali klo 9.00-10.30
tiistaisin
-	 naisten venyttely- ja nivelten liikkuvuus-		
	 jumppa klo 9.30-10.15
-	 omatoiminen kuntosali klo 8.30-12.00, 
	 ohjattuna klo 10.15-11.15
keskiviikkoisin
-	 yhteislenkki, klo 10.00-11.00, lähtö vuoroviikoin 
	 kirkon tai Saarenkartanon pihalta  
-	 boccia, klo 12.15-13.30 liikuntahallilla 
-	 tuolijumppa, klo 13.00-13.30 kirjastolla  
torstaisin
-	 omatoiminen kuntosali klo 8.30-12.00 
perjantaisin
-	 kahvakuula-, keppi- ja kuminauhajumppaa klo 	
	 9.30-10.15, pe 7.11. alkaen

Jos tarvitset ohjausta mm. kuntosalilla tai 
omatoimisen liikunnan aloittamisessa, ole 
yhteydessä petri.partala@hailuoto.fi, 044 4973 566

Kevätkauden 2026 
liikuntahalli- ja 
kuntosalivuorot 
Liikuntahallivuoroja on vielä vapaana ja niitä voi 
varailla keväälle 2026. Varauksen, jossa ilmenee 
vuoron vastuuhenkilö(t) yhteystietoineen, voi laittaa 
sähköpostilla petri.partala@hailuoto.fi. 15.12.2025 
mennessä. Uusia vuoroja jaetaan ilmoittautumis-
järjestyksessä.

Koulun vuorot, Harrastamisen Suomen mallin, 4H:n 
ja muut lasten kerhot sekä Vuolle-opiston kurssit 
ovat etusijalla.

KUNNAN YLEISTEN PELIVUOROJEN 
VASTUUHENKILÖT TULEE NIMETÄ 
KEVÄTKAUDELLE 2026

Muutoin nykyiset yleiset vuorot lakkaavat olemasta, 
sillä kysyntä liikuntahallivuoroista on kovaa. 

Jos kuntosalivuorovarauksesi päättyy vuoden 
loppuun, vuoden 2026 kuntosalin käyttövuorot 
kannattaa uusia hyvissä ajoin, p. 044 4973 566 tai 
petri.partala@hailuoto.fi.

Nykyiset liikunta- ja kuntosalivuorot löytyvät: 
hailuoto.fi/liikunta/liikuntahalli-ja-kuntosalivuorot

Liikuntahallin ja kuntosalin käyttömaksut:
- Liikuntahallin toistuva käyttö, oma
   liikuntahallivuoro, yksi tunti viikossa: 
- 70,00 €/6 kk, 95,00 €/vuosi.
- Liikuntahallin tilapäiskäyttö:
  35,00 € /h, 110,00 € /puolivrk, 145,00 € /vrk,
  350,00 €/vkl (pe klo 16.00-su klo 16.00)
- Kuntosalin sähköinen kulkutunniste: 
- 30,00 €/ kk, 95,00 € /6 kk, 145,00 € /12 kk. 
- Yli 60 v ja alle 18 v, 45,00 €/6kk, 70,00 €/12 kk. 

Vuolle-opisto / 
Hailuodon kansalaisopisto 
2025-2026
Kansalaisopisto on kaikille avoin oppilaitos, 
joka järjestää koulutus-, kulttuuri- ja 
harrastusmahdollisuuksia eri-ikäisille ihmisille. 
Opetus on enimmäkseen ryhmäopetusta ja 
pääsääntöisesti kansalaisopisto on tarkoitettu 
yli 16-vuotiaille. Poikkeuksena ovat lapsille ja 
nuorille suunnatut omat kurssit sekä musiikin 
yksilöopetukset 7-16-vuotiaille.
Kurssisuunnittelu perustuu paikallisiin tarpeisiin eri 
ikäryhmät huomioiden.
Kevään 2026 kursseja suunnitellaan parhaillaan. 
Onko sinulla ideoita kevään tai syksyn 2026 
kursseiksi?
Lisätiedot ja mahdolliset yhteydenotot:

Petri Partala 0444 973 566 tai 
petri.partala@hailuoto.fi

HAILUOTO -PEITTO  
Kurssi 90665

Tule tekemään Hailuotoaiheinen peitto. Voit 
tehdä sen neuloen, virkaten, tilkkutyönä tai vaikka 
kangaspuilla kutoen. Peiton teet kotona, mutta 
suunnitellaan ja ideoidaan tekemisiä yhdessä. 

Raija kertoo kurssista to 20.11. asukastuvalla klo 14. 

Seuraava syksyn tapaaminen on lauantaina 
29.11.2025 koululla klo 10.00–13.00.

Kurssin hinta 20,00 € maksetaan ilmoittautumisen 
yhteydessä.

Syyslukukausi 20.9.–29.11.2025 (Kertoja: 2)
Kurssi jatkuu myös kevätkaudella.

Opettaja: Raija Vainionpää

mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
https://hailuoto.fi/liikunta/liikuntahalli-ja-kuntosalivuorot/
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
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Pyöräillen kaiken ikää

Hailuodon pyöräillen kaiken ikää 
-tempaus kesällä 2025 keräsi jälleen 
runsaasti pyöräilijöitä. Saaressa 
pyöräiltiin yli 11000 km lähes sadan 
pyöräilijän toimesta. Kävijäkertoja 
postilaatikoilla oli yli 800.
Nimensä vihkoon raaputtaneiden kesken 
suoritettiin arvonta. 

Onnettaren suosikille on ilmoitettu 
henkilökohtaisesti, onnea voittajalle!

 
HAILUOTO-SEURA RY:N 

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS

Lauantaina 8.11. klo 12.30 seurakuntakuntasalissa.

Kokouksessa käsitellään seuran sääntöjen syyskokoukselle 
määräämät asiat: vahvistetaan ensi vuoden 

toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio, jäsenmaksujen 
suuruus ja valitaan hallitukselle puheenjohtaja 

ja muut jäsenet.

Lämpimästi tervetuloa!

HAILUOTO-PÄIVÄ 8.11. 
JÄKÄLÄNPOIMINTA HAILUODOSSA 

 
klo 14, seurakuntasali 

Polarmossin tj Mikko Sipola kertoo yrityksensä tarinan, kuullaan muisteloita 
jäkälänpoiminnasta, Sirkeät Sirkuttaja laulavat, julkistamme vuoden 

kellokkaan ja juomme kahvit. 

Lämpimästi tervetuloa! 

 

Hailuodon kunta, 
Eläkeliitto ja seurakunta 
kutsuvat  kaikki 
kiinnostuneet 
kuuntelemaan:

Huimaus- ja Meniere-liiton luentoa 
Tasapainosta ja luontokokemuksista.

Ti 2.12.2025 klo 12. Hailuodon 
seurakuntasali, Luovontie 52. 
Kahvitarjoilu.

Sisäkorvaperäinen huimaus – yleistä, 
mutta tuntematonta. Oletko kiinnostunut 
tasapainojärjestelmästä, tasapainon yllä-
pidosta ja kaatumisten ehkäisystä?

Menieren tauti & Tasapainohermon 
tulehdus & Tasapaino- ja liikehäiriö & 
Asentohuimaus & Migreenihuimaus.

Mukana on korvan 3D-mallit, joissa 
näkee konkreettisesti sisäkorvan 
tasapainoelimen sekä virtuaalilasit, joilla 
katsomme itse kuvattua materiaalia 
mm. Kuusamon Karhunkierroksen 
riippusillalla kävelyä, jolloin voi todeta, 
että tasapaino on myös näköaistissa.

Esityksessä on ensin tunnin mittainen 
vuorovaikutteinen teoriaosuus, jossa 
yleisö saa kysyä tasapainosta ja kerron 
yleisölle merkityksellisistä asioista.

Lopuksi puoli tuntia virtuaalilasi-
harjoituksia, jossa katsotaan mindfulness-
tyyppisiä luontoaiheisia videoita.

Tule kuulolle ja katsomaan!



s. 8 Ilmoitukset

Hailuodon kuntatiedote 5.11.2025

ILTAPÄIVÄTANSSIT 
JA KARAOKE

Järjestämme iltapäivätanssit ja 
karaoken Ravintola Iltalennossa
•	 torstaina 6.11. klo 13 – 15
•	 torstaina 4.12. klo 13 – 15 

 
 
 
 
 
 
 

Lämpimästi tervetuloa!
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LÄHDE VAPAAEHTOISEKSI 
-TUODAAN VIRKEYTTÄ ARKEEN!

Yhdessä arki on

virkeämpää!

Hanke saa rahoitusta STM:n terveyden edistämisen määrärahasta.  Yhteishankkeessa on mukana
kymmenen Pohjois-Pohjanmaan kuntaa ja  ODL.

Virkeästi Arjessa -ryhmätoiminta kutsuu yli 65-vuotiaita
vapaaehtoiseksi!

Ryhmät kokoontuvat 8 kertaa eri hyvinvointiteemojen merkeissä. 
Et tarvitse aikaisempaa kokemusta ryhmän ohjaamisesta. Ohjaus tehdään
parityönä. 

Vapaaehtoisena saat:
materiaalit ja koulutuksen ryhmänohjaamiseen.
ammatillisen tuen ja vertaistukea ryhmän ohjaamiseen. 
ODL:n (Oulun Diakonissalaitoksen Säätiö) tarjoaman
kuntokartoituksen. 

Lisätietoja kunnan sivuilta, ilmoittaudu 14.11.2025 mennessä: 
Mervi Pirkola, hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen
koordinaattori, Hailuodon kunta, mervi.pirkola@hailuoto.fi
040 6503 072

Lisätietoja vapaaehtoistoimintaan liittyen voit kysyä 
Teija Heikkinen, vapaaehtoisten koordinaattori, ODL
teija.heikkinen@odl.fi 050 5936 787

Yhdessä arki on

virkeämpää!

Hanke saa rahoitusta STM:n terveyden edistämisen määrärahasta.  Yhteishankkeessa on mukana
kymmenen Pohjois-Pohjanmaan kuntaa ja  ODL (Oulun Diakonissalaitoksen Säätiö).

Ilmoittaudu 21.11.2025mennessä

Mervi Pirkola, hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen
koordinaattori, Hailuodon kunta,
mervi.pirkola@hailuoto.fi 040 6503 072

Tule maksuttomaan ryhmään, jossa jaetaan hyvinvointivinkkejä,
keskustellaan ja nautitaan yhdessäolosta rennossa ilmapiirissä. Ryhmät
kokoontuvat 8 kertaa eri hyvinvointiteemojen merkeissä. 

Osallistu ryhmäläisenä
Saat käytännön vinkkejä arjen hyvinvointiin
Toiminta tukee kotona asumista ja itsenäisyyttä
Ryhmätoiminta voi olla alku uusille harrastuksille tai yhteisille tapaamisille
Ilmoittaudu 21.11.2025 mennessä. 

Ryhmätoiminta alkaa loppuvuodesta 2025.

VIRKEÄSTI ARJESSA -RYHMÄTOIMINTA
KUTSUU YLI 65-VUOTIAITA MUKAAN!
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Marraskuun Martta-ilta
aika: maanantai 3.11.2025 klo 18.00 -19.30

paikka: Luoto-tupa, Luovontie 176 

Teema: pieniä puhdetöitä ja jouluvalmisteluja
Kahvi- ja teetarjoilu

Pohjois-Pohjanmaan Martat syyskokouspäivä
aika: lauantai 15.11.2025 klo 9.00 - 16.00

paikka: Pyhän Andrean kirkko/srk-sali, 
Sulkakuja 8, Oulu 

Ohjelmassa: ajankohtaista hankkeista, 
marttailuvuosi 2026 ja piirin syyskokous. 

Päivän aikana lounas ja kahvit.  

Lisätietoja ja ilmoittautuminen: 
www.martat.fi/pohjois-pohjanmaa/tapahtumat

Kyläjoulukalenteri #1 luukku: 
Adventtirauhan julistus ja adventtimessu 

Valmistamme ja tarjoamme 
riisipuuron + torttukahvit/-teet.  

Vapaaehtoisen maksu Hailuodon 
seurakunnan diakoniatyölle.

aika: sunnuntai 30.11.2025 
klo 10.00 alk. adventtimessu

paikka: Hailuodon kirkko/srk-sali, Luovontie 50 

Lisätietoja jäsenviesteissä

Martta-ilta, pikkujoulut
aika: torstai 4.12.2025 klo 17.00 -18.30
paikka: Kahvila Loma, Luovontie 150

Lisätietoja jäsenviesteissä

Tervetuloa mukaan - kaikki jäsenet ja 
marttatoiminnasta kiinnostuneet !

FB: Luovon Martat | IG: luovonmartat
www.luovon.marttayhdistys.fi

sähköposti: martatluovon@gmail.com

Luovon Martat

Leijonat rantautuvat Hailuotoon!
Pauliina Paavola/Tapani Tasanto/Hannele Siekkinen

Tule mukaan ja astu uusiin mahdollisuuksiin!

Kutsu
Tapahtuma on avoin kaikille ikään, sukupuoleen, 
ammattiin, uskontoon tai poliittisiin näkemyksiin 

katsomatta, myös Hailuodon mökkiläisille.

Lions-klubin perustamiskokoukseen
torstaina 27.11.2025 klo 18.00 -19.30

Luotosaliin osoitteeseen Luovontie 176
kahvikupposen ääreen.

Mukana pääset kuulemaan lions vapaaehtoistyöstä, 
sen tuomista hyödyistä ja vaatimuksista, 
merkityksellisyydestä ja ajankäytöstä, sillä tämän 
päivän vapaaehtoistyö ei ole kohtuuttoman 
aikaa vievää. Lions järjestö on kansainvälinen 
palvelujärjestö, johon kuuluu 1,4 miljoonaa jäsentä 
maailmanlaajuisesti. Lions vapaaehtoisena tehdään 
käytännön palvelutyötä paikallisesti, kansallisesti 
ja kansainvälisesti auttaen esimerkiksi vanhuksia, 
vammaisia, syrjäytymisvaarassa olevia nuoria 
ja muita apua tarvitsevia. Moninaisuus tekee 
järjestöstä vahvemman ja arvomme ohjaavat 
yhteistä työtämme.

Nyt on täydellinen hetki tarttua uusiin haasteisiin, 
kehittää itseään ja löytää uusi harrastus. Tervetuloa 
mukaan inspiroivaan yhteisöön, jossa voit kasvaa, 
oppia ja vaikuttaa!

Odotamme innolla matkaasi kanssamme, terveisin
Pauliina Paavola
Lions I-piirin piirikuvernööri

Lisätietoja:
Piirikuvernööri Pauliina Paavola  
pauliina.paavola@lions.fi 040 7418 418
Jäsenjohtaja Eija Tuomaala  
eija.tuomaala@lions.fi 040 8678 152
Opasleijona / Tervaleijonan  
vastaava toimittaja Tapani Tasanto  
tapani.tasanto@lions.fi 045 1227 295

https://www.ipiiri-lions.fi/ löydät paljon 
tietoa Pohjois-Pohjanmaan ja Kainuun alueen 
toiminnasta.

http://www.martat.fi/pohjois-pohjanmaa/tapahtumat
http://www.luovon.marttayhdistys.fi
mailto:martatluovon%40gmail.com?subject=
mailto:pauliina.paavola%40lions.fi?subject=
mailto:eija.tuomaala%40lions.fi?subject=
mailto:tapani.tasanto%40lions.fi?subject=
https://www.ipiiri-lions.fi/
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle etukäteen 
joko puhelimitse tai sähköpostilla.

Kunnanvirasto 044 4973 500 
Sähköposti kunnanvirasto@hailuoto.fi 
Tiedotteet  tiedote@hailuoto.fi

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Kirsi Nevala, Elinvoimainen saari 040 5412 472
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Ulla Kokko 040 6248 073

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon sosiaali- ja terveysasema  
Hailuodon, Kempeleen, Limingan, Oulunsalon ja  
Kaakkurin sosiaali- ja terveyskeskusten ajanvaraus uusi  
puh. 08 669 0250 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Jätä  
takaisinsoittopyyntö. Hailuodon sosiaali- ja terveysasema 
toimii ajanvarauksella.

Näytteenotto  Hailuodon sosiaali- ja terveysasemalla 
torstaisin. Varaa aika vastaanoton numerosta, ks. tiedot 
edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan ohjata 
myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteenottoon  
puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähetteen.

Hailuodon hammashoitola   
Ajanvaraus puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16.  
Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen hammashoitolassa 
puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16, pe klo 7.30–15. 

Neuvola ja kouluterveydenhuolto  Puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00 

Lapsiperheiden palveluohjaus  Puh. 08 669 3700  
ma–pe klo 9–12

Aikuisten sosiaalipalvelujen neuvonta  
Puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–12

Päihdepalvelut   
Päihdetyöntekijä puh. 040 318 7081 ma–pe klo 8–16 

Mielenterveyspalvelut, Hailuoto  
Psykiatrinen sairaanhoitaja paikalla keskiviikkoisin  
puh. 050 375 0713 

Ikäihmisten Aino-neuvonta  Puh. 08 669 1010  
ma–pe klo 9–12 ja klo 13–14

Aino-neuvonnan chat  pohde.fi-sivulla ma–pe klo 9–12 
ja klo 13–15 

Ikäneuvola  Puh. 040 351 0801 ma–pe klo 8–9 

Omaishoidon keskus  Puh. 08 669 2045 ma–pe klo 9–11

Muistipoliklinikka  Puh. 08 669 1500 ma–pe klo 8–20 

Vammaispalvelut  
Ensiarviotiimi puh. 044 703 5275 ma–pe klo 9–16  
Henkilökohtaisen avun keskus puh. 08 669 2040  
ma–pe klo 9–15 
Vammaispalvelujen chat pohde.fi-sivulla ma–pe klo 9–12 

Fysioterapeutti  Puh. 044 497 3546 ti–ke klo 8.15–16  

Uniapnea  Ks. vastaanoton numero 

Palvelukoti Saarenkartano  Hoitajat puh. 044 497 3550  

Kotihoito  Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21

Yhteystietoja

Digitaalinen sote-keskus on avoinna Pohteen  
verkkosivuilla ma–pe klo 7–21 sekä viikonloppuisin ja 
arkipyhinä klo 8–18. 
Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
klo 8–18. Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 
ma–pe klo 7–19. 
Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja 
Päivystysavusta puh. 116 117.  
Sosiaali- ja kriisipäivystys on aina avoinna  
puh. 044 703 6235.   
Hätätilanteessa soita aina 112.

mailto:kunnanvirasto%40hailuoto.fi?subject=
mailto:tiedote%40hailuoto.fi?subject=

